【OneCircle.Club 會員聖誕投票活動】條款及細則(「條款及細則」):

活動期限

1. 【OneCircle.Club 會員聖誕投票活動】此活動由安盛金融有限公司(「AXA 安盛」)主辦。 活動推廣期為 2022 年 11 月 25 日至 2022 年 12 月 4 日,包括首尾兩天(「推廣期」)。

合資格參加者

- 2. 凡符合以下所有條件的人士(各為「合資格參加者」)均可參加是次推廣活動:
 - a. 持有有效中華人民共和國香港特別行政區(「香港」)居民身份證的香港永久居民 或非永久居民;
 - b. 於 2022 年 11 月 25 日或之前已年滿 18 歲;及
 - c. OneCircle.Club 的一般用戶。
- 3. 受僱於 AXA 安盛或其關聯公司(「關聯公司」指任何人士或實體直接或間接控制 AXA 安盛或受 AXA 安盛控制或與 AXA 安盛受共同控制)的員工及理財顧問皆不可參加推廣活動,以示公允。

參加方法

- 4. 合資格參加者於推廣期內填妥指定登記表格,並於三個選項(1. 演唱會 2. 嘉年華 3. 親子教育)內投選其中一個希望「AXA x WONDERLAND」舉辦的活動種類(「活動種類」),並寫下最希望 AXA 安盛舉辦的活動以及原因。
- 5. 每名合資格參加者只限獲得一次得獎機會。

活動獎品

6. 獎品合共 6 份(「獎品」),得獎名額為 6 名,AXA 安盛將按合資格參加者名單於各選項中選出 2 篇最具創意的投稿內容,每名得獎者可獲得 2 張「Harbour The Sonic – Let It Snow C AllStar Live 2022」演唱會門票。

獎品:「Harbour The Sonic – Let It Snow C AllStar Live 2022」演唱會門票(6 名得獎者, 各可獲得 2 張門票)(每張價值 888 港元)

結果公佈

- 7. 活動將於 2022 年 12 月 9 日公佈,得獎者將於 2022 年 12 月 16 日前收到由 AXA 安盛根據 其於 OneCircle.Club 中紀錄之手機號碼所發出之手機短訊得獎通知(「得獎通知」)。若 得獎者所提供之姓名、手機號碼或電郵地址不正確、不真實、不完整或無效,其參加本活 動的資格將會被取消。而獎品將不會由他人補替獲得。
- 8. 得獎者須於得獎通知發出後一星期內按指示的方法和條款及細則兌換相關獎品。
- 9. 若得獎者不能於指定時間領取獎品·AXA 安盛將會取消其得獎資格及不會就有關原因而補發其他獎品。
- 10. AXA 安盛不會就未能聯絡得獎者,或因得獎者提供的不準確的資料而未能成功發送得獎通 知至得獎者而承擔任何責任。

領取獎品

11. 得獎者須於領獎時簽署確認信以確認已收到相關獎品及拍照或錄影以作日後宣傳用途。得獎者於我們送出獎品時必須仍然為 OneCircle.Club 會員。

- 12. 所有獎品均不能被兌換為現金或轉售他人及必須於指定領獎限期內在香港領取。不論任何原因,得獎者如沒有在指定領獎限期內領取獎品,其得獎資格將會被取消而不作另行通知, AXA 安盛保留以任何適當方式處理所有被沒收獎品之權利。
- 13. 得獎者不得要求以其他禮品或現金代替其獎品。

個人資料

- 14. 参加本推廣活動,表示参加者同意其於推廣活動所收集或先前於 OneCircle.Club 記錄的個人資料會用作行政、溝通、領獎、及其他與推廣活動相關的目的。並且同意 AXA 安盛為得獎者拍照或錄影所拍/錄的相片或影像亦會作日後公開展示或宣傳用途。
- 15. 除非本條款及細則另有明確說明,AXA 安盛將採取一切合理可行的步驟,對所收集的個人 資料進行保密,並確保其處理符合《個人資料(私隱)條例》(第 486 章)的有關規定。 AXA 安盛只會基於收集資料目的所需而保留已收集的個人資料。不再需要的個人資料將被 銷毀。有關詳情,請按此參閱是次推廣活動之個人資料收集聲明。

一般事項

- 16. 如參加本推廣活動,則表示參加者已閱讀及接受是本條款及細則。
- 17. AXA 安盛並非本推廣活動之主辦方/供應商,故不會對獎品或演唱會之質素與觀看演出有關事宜之任何後果負責。所有獎品之使用或觀看演出須受個別主辦方/供應商所訂定之所有條款及條件規限。AXA 安盛毋須就獎品或演唱會的任何問題(包括但不限於其品質及使用有關事宜)負上任何責任。對任何因使用或不當使用該獎品而直接或間接引致的任何損失或損害,AXA 安盛概不承擔任何法律責任或損失。
- 18. AXA 安盛擁有全權及絕對酌情權,根據本條款及細則的相關條款,釐定參加者是否符合資格參加推廣活動及/或領取獎品。
- 19. 除合資格參加者及 AXA 安盛外,概無人士可根據《合約(第三者權利)條例》擁有任何權利執行或享有本條款及細則任何條文的相關利益。

- 20. AXA 安盛對本條款及細則擁有絕對解釋權。如出現因推廣活動或本條款及細則而產生或與 之有關的任何爭議, AXA 安盛的決定將為最終決定並不可推翻。
- **21.** 若相關宣傳資料所載資料與本條款及細則有任何抵觸或不相符之處,應以本條款及細則為 準。
- **22.** 推廣活動於香港舉行。本條款及細則須受香港法例規限並據此詮釋。任何因本條款及細則而引起的爭議均受香港法院的專有司法管轄權管轄。
- 23. 如本條款及細則的中、英文兩個版本有任何抵觸或不相符之處,應以英文版本為準。
- 24. 如對本推廣活動或本條款及細則有任何查詢,請與您的理財顧問聯絡,或電郵致 onecircleclub.enquiry@axa.com.hk.與我們聯絡。